 

 

NOTULEN van de gecombineerde Bijzondere- en Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht, gehouden op dinsdag 1 februari 2005 in het clubhuis aan de Harlingenlaan te Volendam, aanvang 19.00 uur.

 

Aanwezig: Bestuursleden: voorzitter Cees Veerman, voorzitter faciliteitencommissie 

Hendrie Kwakman, penningmeester André Karregat en Ina Helsloot, secretaris-notuliste.

Afwezig met bericht: voorzitter jeugdcommissie, Tom Kok.

 

De leden: 74.

Door de aanwezigen is de presentielijst ondertekend, welke, bij de voorzitter ter inzage zal worden gelegd en aan de notulen zal  worden toegevoegd. Tevens worden de jaarcijfers toegevoegd.

 

1. OPENING, MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN
Voorzitter Cees Veerman opent om 19.30 uur de tweede vergadering, heet de aanwezigen van harte welkom en verzoekt hen de presentielijst te ondertekenen, waarna een ieder een lotnummer ontvangt.

 

Onze vereniging telt 1.145(1445 ? )  stemgerechtigde seniorleden, waarvan 1/10 deel het quorum vormt, dit komt neer op 145 leden. Daar dit aantal, bij lange na niet wordt gehaald, wordt overgegaan tot de tweede vergadering.

Het aantal leden dat onze jaarvergadering "aandoet" vertoont wederom een opgaande lijn.

Ondanks het feit dat in deze vergadering een "evenwichtige" beslissing aangaande het smashcourt genomen gaat worden, is de opkomst met 74 aanwezigen, inclusief bestuur, minimaal te noemen.

Het betreft hier namelijk wel een beslissing, waar men, naar schatting, de komende tien jaar mee te maken zal hebben. Een volgende gelegenheid om over de ondergrond van onze tennisbanen te brainstormen dient zich pas weer na een periode van twaalf jaar aan, ten tijde van de volgende algehele renovatie.

Tevens is het van belang om vanavond de doorslag te geven wil men op 1 april a.s. met het tennisseizoen van start kunnen gaan. De vervaardiging van een smashcourtbaan vergt immers zes weken.
Mededelingen
Allereerst wordt melding gemaakt van sponsoring van het later ter vergadering te verloten racket.

Dit racket is beschikbaar gesteld door Sporthuis Theo Tol waarvoor hartelijk dank.

Vereiste is dat men tijdens de verloting van dit racket bij de vergadering persoonlijk aanwezig is.

Na loting is het racket gevallen op het lot van de heer Johan Karregat (voormalig penningmeester);

PROFICIAT.

 

Gezien het belang van deze vergadering is door het bestuur, om de zaken goed te kunnen presenteren, voor een andere opzet gekozen. Aan de hand van een projectiescherm met beamer worden de zaken in beeld gebracht.

Voor alle aanwezigen is door Nico van Diepen, een bijzonder fraaie leidraad in boekvorm, samengesteld, aan de hand waarvan de vergadering, in combinatie met de te tonen beelden, te volgen zal zijn.

 

Ingekomen stukken
· Middels een ingezonden brief heeft mw. Elvire Venselaar haar goedkeuring voor de aanleg van smashcourt banen kenbaar gemaakt, mits op de enkele door haar gestelde vragen positief geantwoord kan worden; het bestuur neemt deze vragen ter vergadering mee.

· Door enkele leden is bij de administratie een machtiging tot de aanleg van smashcourt afgegeven.

Deze kopieën zijn geregistreerd en voor inzage opvraagbaar.

 

2. GOEDKEURING NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 26 FEBRUARI 2004

Naar aanleiding van bovengenoemde notulen kunnen de volgende mededelingen worden gedaan:

Het clubblad nieuwe stijl is inmiddels ingeburgerd zo ook de incidentele nieuwsbrieven, waarop uitsluitend positief door de leden werd gereageerd. 

Inmiddels is ons "middengebied" als rookvrije ruimte geïntegreerd en zijn de "verboden te roken bordjes" geplaatst. Het zou bijzonder op prijs gesteld worden als eenieder hieraan ook daadwerkelijk gevolg geeft.

 

 

Groundsman

De genoemde groundsman problematiek is nog steeds actueel.

Het proefjaar met Carel, als assistent groundsman, is inmiddels in volle gang en loopt bijna ten einde.

Aan administratieve ondersteuning van Jennifer is Carel dit jaar niet toegekomen.

Verder is alleen bij de organisatie van het nieuwjaarstoernooi assistentie door Carel verleend.

Honzik Pavel is als nieuwe trainer gestart en functioneert momenteel naar volle tevredenheid.

Verlichting

De verlichting van de banen 4 t/m 6 zijn aangebracht en operationeel.

Binnenvloeren

Vervanging van de binnenvloer voor, in elk geval baan 15, staat nog op het programma, dit wordt tot nader orde aangehouden.

Accommodatie
Er zijn twee geheel nieuwe ketels in de hallen geplaatst.

Baanrenovatie en Opblaashal

De renovaties van banen 1 t/m 6 zijn in volle gang.

Mocht de beslissing voor smashcourt vallen, dan blijft de mogelijkheid tot plaatsing van een opblaashal, in de toekomst, bestaan.

Buitenmiddengebied bij entree
De verbetering bij de entree is aangelegd, eveneens werd de entree aan de kant van de Seinpaal onderhanden genomen.

Vernieuwing Dak hal 1

Dit punt wordt tot nader orde aangehouden.

Administratie-Afleg-Computerruimte

Dit is in volle gang maar nog niet helemaal in bedrijf.

Jeugd

Voor het lesaanbod en met name het aantal lessen is naar tevredenheid een oplossing gevonden. 

Vrijwilligers

Op de oproep voor extra vrijwilligers werd door Niels Mol gereageerd: 

Gedurende de afwezigheid van onze webmaster Mervin Smit, houdt Niels Mol onze site "up to date".

Net c.q. ballenvanger boven Ko's kooitje en aanleg minitennisbaan

Plaatsing van een net  was door de algehele renovatie niet mogelijk.

De minitennisbaan is inmiddels op de plaats van Ko's kooitje aangelegd met het nieuwe materiaal smashcourt.

Probeer dit baantje allen uit, teneinde een indruk over de nieuwe ondergrond te vormen.

 

Door de heer Ko Spaargaren wordt, bij zijn opmerking in de rondvraag, een nuance aangebracht.

Het betreft zijn opmerking, aangaande de reclameborden.

Ko meldt dat hij beslist niet tégen het aanbrengen van reclameborden in de hal is.

Hij heeft last van de reflectie van het witte gedeelte van de borden die op een bepaalde plaats hangen, dit wordt veroorzaakt doordat hij brildragend is.

Verzocht wordt om de borden aan één wand te houden, de lange wand, wel te verstaan.

Van deze opmerking wordt nota genomen.

 

De notulen worden, met de opmerking van Ko Spaargaren, gewijzigd vastgesteld.

 

3. BESPREKING ALGEMEEN JAARVERSLAG 2004

Allereerst wordt door de heer Jaap Zwarthoed (Gokker) de vraag gesteld waarom er voor onze vereniging dubbele financiële stukken worden opgemaakt; te weten één maal voor de vereniging en één maal voor de hallen.

De penningmeester legt uit dat, ten tijde van het besluit om tot de bouw van een tennishal over te gaan, dit als een van de vereisten werd gezien. Men wilde absolute duidelijkheid ten aanzien van de financiën met betrekking tot de hal.

De vereniging is uiteraard verantwoordelijkheid voor zowel de hallen als de buiten accommodatie, inclusief opstallen.

De penningmeester legt de jaarcijfers, aan de hand van het ter vergadering aanwezig zijnde boekje,  als volgt uit:

 

Blz. 8

De vaste activa zijn toegenomen door het opknappen van de inrit nabij de Seinpaal en de nieuwe lichtinstallatie bij baan 4 t/m 6. Onze vereniging werd hierdoor meer waard.

Het banksaldo is met € 20.000,-- verminderd ten gevolge van de investering en de bijkomende kosten.

De schulden namen door de rentebetaling af.

Blz. 9, tweede kolom
De omzet neemt met € 13.000-- toe door de contributieverhoging van het voorgaande jaar.

Inherent aan het normale beeld uit het bedrijfsleven is het aantal sponsoren ook bij onze vereniging iets teruggelopen.

Door André, penningmeester, worden enkele hoogtepunten, uit de cijfers, ter toelichting gehaald.

Bij de lasten laten met name de salariskosten een flinke stijging zien, hetwelk door het inhuren van Carel de Winkel komt.

Opgemerkt wordt dat indien zich voor de begeleiding en organisatie van met name jeugdactiviteiten zich geen vrijwilligers aanmelden de salariskosten alleen maar zullen toenemen.

Voor onze vereniging wordt het dan kiezen uit twee kwaden; òf er worden geen activiteiten meer georganiseerd, als geen enkele ouder meer bereid is om zich voor de vereniging in te zetten, òf er zal een financiële tegemoetkoming tegenover dienen te staan in de vorm van een betaalde kracht.

De kantinekosten/festiviteiten/prijzen vallen iets hoger uit vanwege het palingtoernooi.

Met name de hoge muziekkosten tijdens het palingtoernooi springen eruit. Op dit gebied werd duidelijk een verkeerde inschatting gemaakt. Dit is voor volgend jaar een punt van aandacht.

Het bestuur is voornemens om hier het komend jaar iets aan te doen, wellicht is het een idee om Gottfried aan de muziek te laten meebetalen.

De onderhoudskosten zijn flink toegenomen, onze penningmeester is voorstander om de kosten onder deze noemer op te nemen.

Ons park is met name in het buiten middengebied bij de entree opgeleukt, het welk begroot was op een bedrag van € 3.000--. De werkelijke kosten bedragen € 20.000,--. 

De kosten voor de entree bij de Seinpaal bedroegen € 20.000-- de kosten van de bestaande voorziening gaan hier weer af waarna de rest wordt geactiveerd.

Een deel uit de post voorziening is er uit gehaald en aangewend voor het clubhuis en de competities.

Tegenover de lagere opbrengst staan de inkomsten uit de dameswinter- en de winterkoppelcompetitie. Hierin zit inmiddels weer enige vooruitgang.

Door de heer Hein Molenaar wordt naar de renteopbrengsten van onze leningen gevraagd.

Worden de rentelasten afgezet tegen de opbrengsten?

De penningmeester legt uit dat wij leningen lopen hebben bij de ING bank die via een bepaalde modus een gunstige regeling voor onze vereniging heeft. Voor een bepaald gedeelte wordt door ons als extra een rente van 3,6% ontvangen.

De heer Ko Spaargaren informeert naar de ruime begrotingsoverschrijding; een en ander is bijna verdubbeld, kan dit nu zo maar? Er wordt toch tijdens de jaarvergadering akkoord gegaan met een zekere begroting.

Door voorzitter Cees wordt uitgelegd dat er in de loop van een jaar onverwachte zaken gebeuren die een begrotingsoverschrijding kunnen veroorzaken.

De container van onze groundsman Jaap, bleek bij de entree van de Seinpaal in ernstige mate te verzakken. De gemeente werd hierbij gehaald en concludeerde dat dit niet op de oude wijze hersteld c.q. vernieuwd kon worden maar dat hier palen onder moesten komen. Dit betekende extra kosten.

Voorts diende er een groencontainer te worden geplaatst, waarop?? Noodzakelijk werd het om hiervoor bestrating aan te leggen, tevens diende deze containers door grote vrachtwagens geleegd te worden, hetwelk plaatsing van stelconplaten inhield.

Besloten werd dat het beter was om deze zaak maar direct goed op te lossen, mét de daaraan verbonden kosten.

Voor dergelijk grote beslissingen c.q. uitgaven hoort eigenlijk een buitengewone vergadering bijeen geroepen te worden, maar gezien de opkomst op de jaarlijkse algemene ledenvergadering, komt dit in de praktijk neer op een verspilling van tijd en kosten voor het opstellen en kopiëren van stukken.

Deze upgrading heeft € 34.000,-- gekost waarvan de gemeente een deel voor rekening heeft genomen. Door onze vereniging is hieraan € 21.000,-- betaald. Bijkomend is dat wij voor dit bedrag wel veel teruggekregen hebben.

Het verschil is zo groot omdat dit door onze penningmeester in één keer is betaald, dit had bijvoorbeeld ook in 10 jaar gekund, om het minder te laten lijken.

Door de heer Jaap Zwarthoed (Gokker) wordt opgemerkt dat dit bijvoorbeeld ook ten laste van de post groot onderhoud had kunnen worden gebracht.

De penningmeester zegt dat er door ons in totaal € 96.000,-- zijn gereserveerd die opgenomen staan in de Verlies- en Winstrekening. Een en ander kan inderdaad gezien worden als achterstallig onderhoud.

De kosten van de minitennisbaan bedragen € 8.000,--.

Voor de tennishallen is door ons € 33.000,-- afgelost van de schulden op de lange termijn.

De voorzitter geeft aan dat onze hypotheek heel hoog is, te weten 1,8 miljoen euro.

Het doel is om zoveel mogelijk hypotheek af te lossen.

Door de heer Han Garms wordt opgemerkt dat het een annuïteit lening betreft die in 2011 afloopt.

Dit is een vast bedrag.

De penningmeester stelt dat de looptijd dan inderdaad ten einde is, hetwelk echter inhoudt dat de lening dan opnieuw zal worden afgesloten. Het betreft hier overigens de rente looptijd van 5,4%.

Bij annuïteit wordt het rentebedrag minder en het aflossingsbedrag groter, maar de lening blijft bestaan.

Het betreffen hier leningen met gemeente garantie, welke weer voor bepaalde regels zorgen.

Extra aflossingen bijvoorbeeld zijn niet toegestaan.

Het motto van ons beleid is om zoveel mogelijk af te lossen zodat wij hier later de vruchten van plukken.

Blz. 11
De exploitatie van de tennishallen laten hetzelfde beeld zien.

De € 9.000,-- aan opbrengsten laten nagenoeg een exacte weergave zien van de begroting.

De dameswinter- en winterkoppelcompetitie leveren extra geld op.

Er heeft een lagere dotatie onderhoudskosten plaatsgevonden.

Het halresultaat was positief.

Bij de onderhoudsvoorziening is in het verleden mede bepaald door de maximale dotatie hierop af te stemmen.

Blz. 12

Geen bijzonderheden.

Het ledental ten opzichte van het vorig jaar is: 1885 tegen 1841 hetwelk een toename van 44 leden laat zien. Het jaar daarvoor bedroeg ons ledental 1759.

Het aantal afgegeven machtigingen daalde iets, waarschijnlijk door nieuwe leden.

Blz. 13

Bij de verhuur laten de cijfers een afname zien van zeven contracten tegen het hoge tarief, naast een toename van drie contracten tegen het lage tarief.

De begroting is hetzelfde vastgesteld als de werkelijkheid aangeeft.

De onderhoudskosten zijn hetzelfde begroot als het voorgaande jaar.

De voorzitter meldt dat er dit jaar al € 20.000,-- extra aan bestratingskosten rondom banen 4 t/m 6 zijn uitgegeven.

Het ligt in de bedoeling om gelijk te draaien, liefst met een doorslag naar de positieve kant.

 

De leden stemmen unaniem in met het door de penningmeester verduidelijkte cijfermateriaal.

 

4. VERSLAGEN VAN DE PENNINGMEESTER OVER HET BOEKJAAR 2004
Na uitleg door onze penningmeester André Karregat stemmen de aanwezigen unaniem en zonder commentaar met de verslagen in.

De complimenten gaan naar onze penningmeester uit voor het vele werk dat hieraan vooraf is gegaan.

 

5. VERSLAG KASCOMMISSIE

Door de heren Kees Kwakman en Kees Blokker zijn de in- en uitgaande geldstromen onzer vereniging op nauwkeurige wijze gecontroleerd. 

Het openingswoord wordt gevoerd door de heer Kees Kwakman. Door beide heren werd gedurende een tijdsbestek van bijna twee uur onze kas gecontroleerd. Op alle vragen kregen zij zeer duidelijke antwoorden en werden de zaken goed door onze penningmeester uiteengezet.

Onze penningmeester André wordt dan ook gecomplimenteerd met het verzorgde uiterlijk van de verenigingsstukken en de wijze waarop dit binnen zo'n kort tijdsbestek geproduceerd is.

De penningmeester wordt décharge verleend.

 

De leden stemmen hier mee in.

 

6. BEGROTING 2005

De aanwezigen gaan unaniem akkoord met de voorliggende begroting.

 

7. VASTSTELLING CONTRIBUTIE 2005, TARIEVEN HAL 2005/2006, INTRODUCETARIEF EN  

    WINTERABONNEMENTEN 

De contributie zal conform het eerdere meerjarenplan gefaseerd worden aangepast. 

Voor 2005 betekent dit een seniorenverhoging met € 2,--.

Senioren mét      machtiging
€ 112,-- ;

Senioren zonder machtiging      € 117,--

Junioren


€   50,--

Het jeugdbedrag is na stemming onder de aanwezigen tot stand gekomen.

Het inschrijfgeld voor nieuwe leden wordt met € 1,-- verhoogd tot € 12,50.

Het lesgeld zal met € 1,-- worden verhoogd.

Het juli senior leden tarief wordt vastgesteld op €  62,50.

Het juli junior leden tarief  wordt vastgesteld op €  12,50

De haltarieven blijven evenals het introducé tarief ongewijzigd.

Het jeugdintroducé tarief blijft € 3,--.

De winterabonnementen worden voor het jaar 2005 als volgt vastgesteld:

Senioren € 35,-- en 

Junioren € 17,50.

Winterabonnementen zijn uitsluitend bestemd voor het gebruik van de buitenbanen.
 

Na stemming onder de leden wordt aan het bestuur mandaat verleend om een voorstel op te stellen voor de contributies en lidmaatschappen en de voorstellen om derde kinderen gratis zomer- en winterlid te laten zijn.

 

De voorstellen zijn als volgt:

Gezinnen waarvan beide ouders een zomerlidmaatschap hebben, en waarvan alle kinderen tennislid zijn; mogen de kinderen, vanaf het derde kind t/m 17 jaar gratis zomerlid zijn.

Tevens krijgen deze derde kinderen, t/m 12 jaar, een gratis winterabonnement.

Kinderen t/m 12 jaar van ouders die beiden een winterabonnement hebben krijgen een gratis winterabonnement.

Bij één-oudergezinnen geldt als de ouder waarbij het kind inwonend is, een winterabonnement heeft dan krijgen de kinderen t/m 12 jaar een gratis winterabonnement.

 

Door de leden wordt hiermee unaniem ingestemd.

 

8. BESTUURSVERKIEZING
Het bestuur stelt zich voltallig herkiesbaar en zal derhalve ongewijzigd aanblijven.

 

De leden stemmen unaniem in.

 

9. MEDEDELINGEN VANUIT DE COMMISSIES

De functie van voorzitter accommodatiecommissie is nog steeds vacant.

 

Er wordt van alle kanten hard gewerkt om tot meer jeugdactiviteiten te komen.

Op zaterdag ochtend worden er nog steeds spelletjes voor de jongste jeugd georganiseerd door Ramon Jäger, geassisteerd door Honzik Pavel.

Op zonddag ochtend wordt voor de jeugd de Van Roemburgcompetitie georganiseerd, hierdoor kan lekker door de jeugd 's winters binnen, voor een luttel bedrag, worden getennist

Het 3e Open Jeugdtoernooi staat op de agenda, gebleken is dat dit enorm aanslaat.

De minitennisbaan is inmiddels aangelegd, welke baan de jeugd de gelegenheid biedt om deze winter al buiten te spelen;

 

Er komt een reglement voor de winterabonnementen. Bij regen mogen de winterabonnementhouders niet in de hallen spelen. Een winterabonnement is een buiten-abonnement.

 

10. VASTSTELLING COMMISSIES

De commissies blijven ongewijzigd.

 

De leden stemmen unaniem in.

 

11. DOOR LEDEN INGEBRACHTE AGENDAPUNTEN
Van dit agendapunt wordt geen gebruik gemaakt.

 

12. SAMENSTELLING KASCOMMISSIE
De kascommissie zal volgend jaar bestaan uit de heer Ben Kok als aantredend lid en 

de heer Kees Kwakman als scheidend lid.

 

De vergadering stemt unaniem met het voorstel in.

 

13. SMASHCOURT

Inleiding

Op het scherm worden enkele banen met smashcourt getoond. Het beeld ziet er hetzelfde uit als gravelbanen. Optisch ziet men geen verschil.

Eenieder heeft, met de post,  ter kennismaking, onze inleidende nieuwsbrief, aangaande smashcourt als ondergrond ontvangen. 

Gravel
Het ons welbekende gravel bestaat uit gemalen baksteen. Dit is een goede ondergrond mits door een vakkundig iemand onderhouden. In de omgeving hebben wij vaak te maken met slecht onderhouden banen. Nieuwe gravelbanen zijn de eerste jaren heel slecht bespeelbaar, deze vergen enige tijd om goed te kunnen inklinken. Nadeel is dat er bij regen geruime tijd niet getennist kan worden.

Als er niemand is om de gravelbanen bij te houden is dat een slechte zaak voor de banen en daar schuilt voor onze vereniging het toekomstige probleem.

Voor het onderhoud van ons complete park zouden er in 2010 twee full-time groundsmen nodig zijn tegen een kostenplaatje van € 100.000,-- op jaarbasis, hetwelk heel veel geld is voor onze club.

Tevens is het niet gegarandeerd dat er dan constant ook daadwerkelijk twee groundsmen aanwezig zijn, in verband met ziekte etc.

Doordat er gravel in het drainage systeem onder de banen komt slibt het drainage systeem snel dicht, hetwelk regelmatig onderhoud van het systeem vergt.

Tevens dient er constant voor goede besproeiïng te worden gezorgd, óók in het weekend en tijdens de vakantieperiode.

Smashcourt
Smashcourt bestaat uit een keramische korrel. In de korrels ontstaat geen fractie, het bolletje blijft intact en de bolletjes kunnen los van elkaar bewegen.

Gravel houdt water vast en wordt dan weer een geheel.

Door een vorstperiode, gedurende de winter, wanneer gravel onbespeelbaar is, dringt het water binnen en bevriest het gravel, waarna het door de dooi weer los wordt.

Bij vorstvrije winters, welke in de toekomst steeds vaker voor zullen komen, is dit slecht voor het gravel.

Het verschil tussen een smashcourtmat en andere kunststofvezel baansoort is dat de oppervlakte van de mat van smashcourt uit veel meer losse vezels  bestaat. Dit slijt heel moeilijk.

De basis is een coatingvoorziening die ervoor zorgt dat de vezels vrijwel niet loskomen van de mat.

Echter de mat is duur. Bij onze nieuwe minitennisbaan zijn de witte lijnen slecht zichtbaar, deze is echter nog niet optimaal aangelegd.

Bij aanleg van smashcourt op de banen 1 t/m 6 komen de witte lijnen 2 cm hoger dan het rode veld te liggen.

Nadelen aan het smashcourt zijn dat het licht in de winter langer aan zal moeten, hetwelk voor een groter stroomverbruik zorgt en wellicht zullen er halcontracten worden opgezegd.

Van de aanwezigen tijdens de jaarvergadering geeft niemand te kennen zijn halcontract te zullen opzeggen. De enige opmerking die ten aanzien hiervan wordt gemaakt is door Wendy Karregat die stelt dat eventuele opzegging afhankelijk van de winterabonnementskosten zal zijn.

Tevens zou de ondergrond sneller kunnen slijten dan wordt verwacht, waardoor het onderhoud duurder uitkomt en renovatie eerder dient te gebeuren.

Voor het onderhoud wordt het bedrijf Arcadis ingehuurd.

Elk jaar worden alle korrels opgezogen, gereinigd en teruggespoten.

Het bedrijf stelt als voorwaarde dat het onderhoud door Arcadis wordt gedaan op contractbasis.

Er wordt zwart op wit acht jaar garantie gegeven met dien verstande dat mocht het smashcourt ons bij nader inzien echt niet bevallen dan heeft het bedrijf zich bereid verklaart om onze vereniging te helpen tot het terugbrengen van ons hele park naar gravel.

De matten kunnen zo worden verwijderd en het enige nadeel dat overblijft zijn de kosten van de lavalaag.

De smashcourtbanen behoeven geen beregening en zijn na een regenbui direct weer bespeelbaar.

Tijdens toernooien levert dit een groot voordeel op, de wedstrijden hoeven slechts tijdens hevige regen te worden onderbroken. Er hoeft niet meer gesponst te worden.

 

Een ruime delegatie van onze vereniging, van jong tot oud,  van huisvrouw tot toptennisser, van recreant tot tennisleraar en bestaande uit zeer ervaren competitiespelers zijn naar Papendrecht afgereisd om zelf deze ondergrond te testen.

Er is door onze leden, in december, gespeeld op zowel de buitenbanen, buitenbanen die waren overkapt met een ballonhal en binnenbanen. Onze bevindingen waren in alle gevallen zeer positief te noemen.

Door voorzitter Cees, bestuurslid Hendrie Kwakman (Pum) en Rob Gomersbach wordt een korte impressie van hun ervaringen met de ondergrond smashcourt gegeven.

 

Het ligt in de bedoeling om op ons hele park gefaseerd op smashcourt over te gaan.

Te beginnen in 2005 met de banen 1 t/m 6; Vervolgens, nadat de gemeente duidelijkheid heeft verschaft over de plannen en mét de toezegging met betrekking tot de renovatie voor 7 t/m 10 en uiteindelijk in 2010 baan 11 t/m 13. In 2020 zijn de eerste banen weer aan renovatie toe.

 

Het bestuur stelt het volgende voor:

Omdat  begonnen wordt met zes banen smashcourt waarvan gebruikt gemaakt kan worden zal het winterabonnement ook gefaseerd worden ingevoerd met als start;

Bij beschikbaarheid van zes banen senioren  € 35,--; jeugd  € 17,50;

        bij tien banen  senioren  € 45,--, jeugd  € 22,50;

        bij hele park    senioren  € 50,--; jeugd  € 25,--;

Pas in 2010, nadat alle banen voorzien zijn van smashcourt betalen de leden het volle bedrag.

 

Er dient een duidelijk reglement te worden opgesteld voor het zomer- en winterlidmaatschap.

Aan beide lidmaatschappen dient een duidelijke begin- en eindtijd gekoppeld te worden.

Er dienen zomer- en winterpassen te komen.

 

Op het scherm worden de cijfers getoond welke momenteel nog gebaseerd zijn op schattingen;

de echte cijfers zullen in de toekomst volgen.

De voordelen van een smashcourtpark ten opzichte van een gravelpark is uiteraard de bespeelbaarheid in de winter. Er kunnen meer activiteiten georganiseerd worden.

Echter hiervoor zal wel een professionele kracht dienen te worden aangetrokken omdat er geen vrijwilligers zich meer voor dit soort activiteiten aanmelden. De uitgespaarde onderhoudskosten alsmede salariskosten groundsmen kunnen hiervoor worden aangewend zodat het per saldo gelijk blijft.

Volgens de KNLTB norm hoort er op elke acht banen een groundsman te zijn, dit betekent voor ons park eigenlijk, inclusief hallen, dat er drie groundsmen behoren te zijn. In de praktijk is dit absoluut geen haalbare kaart.

De opbrengsten van de winterabonnementen kunnen in onze verenigingskas vloeien.

 

Zoals het er nu uitziet zijn de personeelskosten geraamd voor:

2005 voor Jaap en Carel; 2006 voor Jaap en Carel 2007 voor Jaap, Carel en iemand erbij die het werk van Jaap dient over te nemen.

Onze vereniging ontvangt een jaarlijkse subsidie van de gemeente van € 50.000,--.

Bij de aanleg van smashcourt is in 2010 nog maar 1/3 groundsman nodig hetwelk een aanzienlijke besparing in de salariskosten oplevert.

Er zal eveneens bezuinigd worden op het waterverbruik en het onderhoud van de drainage en sproei

ïnstallatie. Deze voorzieningen blijven wel intact voor eventuele teruggang naar gravel.

Ook wordt er minder geld uitgegeven aan onkruidbestrijding.

Hiertegenover staat de investering die wij in het smashcourt dienen te doen ad € 115.000,-- exclusief B.T.W. 

Door de gemeente wordt ook altijd een deel van de gravelkosten voor rekening genomen.

Er zijn ook nog extra kosten voor grondwerkzaamheden en er is een renteverlies van 4% van het geld dat anders op rekening staat. De opbrengsten van de winterabonnementen worden hier weer op in mindering gebracht.

Door het bestuur is een raming van het aantal te verkopen winterabonnementen gemaakt.

Vanaf 2010 gaat voor de gemeente het voordeel tellen.

De overgang naar smashcourt levert voor zowel de vereniging als de gemeente voordeel op.

Besloten is om de verdeelsleutel als volgt te laten zijn:

2/3 deel van het voordeel naar TV Dijkzicht en 1/3 deel naar de gemeente.

 

Gemeente

De voorzitter legt uit dat de gemeente jaarlijks € 50.000,-- aan subsidie aan onze vereniging betaald, daar komt nog eens bij een stukje groot onderhoud en een bijdrage personeelskosten.

Momenteel is onze gemeente aan het bezuinigen en is al blij als onze subsidie jaarlijks gelijk blijft en niet stijgt. Men is echter blijer wanneer dit bedrag naar beneden gaat.

Met de gemeente loopt een langjarige afspraak, echter niemand weet hoe de toekomst loopt.

Voor onze vereniging komt de groundsmanproblematiek eraan.

Jaap blijft nu nog maar drie jaar. Wij willen alleen maar een part-time groundsman.

Om een groundsman alle ins- en outs te leren dient deze vier jaar mee te lopen, dan komen wij al in de knel met de tijdsduur.

In de loop der tijd zijn er allerlei zaken bijgekomen, zoals het constant meten van de watertemperatuur (61%) vanwege de legionellabacterie. Controleren van de accommodatie in verband met de brandveiligheid voor vereiste de gebruiksvergunning.

Door Jaap worden heel veel zaken snel gedaan omdat hij het park op zijn duimpje kent en op de hoogte is van allerlei leidingen etc. 

In het voorjaar bij het speelklaar maken van de banen wordt Jaap altijd bijgestaan door vijf edammer vrijwilligers, die als Jaap met pensioen gaat, er ook mee ophouden.

Bij de overgang naar smashcourt komt het onderhoud voor het bedrijf Arcadis.

Het laatste, niet onbelangrijke voordeel van smashcourt is dat de blessuregevoeligheid minimaal is.

Nadeel is dat het langetermijn effect onbekend is.

 

Nico Out merkt op het vreemd te vinden dat als een vereniging goed draait en zo haar best doet om goedkoper te werken en te bezuinigen dat de gemeente dan tevens de  subsidie vermindert.

Dit is toch een vreemde zaak. Er zou juist extra subsidie bij moeten om activiteiten te organiseren.

 

Geschiedenis
De gemeente had altijd onze banen in onderhoud waarvoor onze vereniging een huurprijs voor betaalde. Toen besloten werd om, over de bestaande buitenbanen heen, een hal te bouwen, gingen er banen van de gemeente af. Door de vereniging werden er weer vier banen bijgebouwd.

De gemeente was steeds van gedachte dat ons park uit negen banen bestond en had die dan ook in onderhoud.

Conclusie: onze vereniging betaalt al acht jaar teveel aan onderhoud van banen die eigenlijk door de gemeente in onderhoud genomen dienen te zijn.

Momenteel is onze voorzitter in onderhandeling met de gemeente om de banen voor eens en voor altijd goed in onderhoud te krijgen bij de gemeente.

De beslissing is van belang voor de komende renovatie van baan 7 t/m 10.

Wanneer de gemeente de banen weer terug in onderhoud neemt hoeft onze vereniging minder rente te betalen. De continuïteit wordt zo gewaarborgd.

 

Vragen
Uit het publiek komt de vraag of wij, met smashcourt, geen concurrent van onze eigen hal worden?

Gedacht wordt dat dit zo'n vaart niet zal lopen. Uit de reacties onder de aanwezigen bleek dat niemand voornemens was zijn haluur op te zeggen. Wel werd er gedacht om een winterabonnement er naast te nemen.

De mogelijkheid van een winterabonnement is voor andere doelgroepen zoals de oudere jeugd die niet in staat is een winteruur te bekostigen, studenten, mensen met een krappere beurs en grote gezinnen en echte fanatiekelingen.

Na een paar keer tennissen heb je de kosten van een winterabonnement al terugverdiend.

 

De voorzitter licht nog toe dat onze hallen momenteel niet optimaal benut worden door het beleid van een bestuurslid van TR Waterland, voorheen De Kring Waterland.  Voor de vele activiteiten die wel georganiseerd worden, kiest men om te spelen in een commerciële hal zoals de Kloek of Neckslag boven onze TV.

Wij zijn, als bestuur, druk doende om de regionale activiteiten weer meer naar onze vereniging toe te trekken. Een en ander gebeurt door het houden van enquêtes onder competitiespelers en het verzamelen van handtekeningen etc.

Inmiddels is door Nico Out de winterkoppelcompetitie weer teruggehaald.

Tevens vertoont te bedrijvencompetitie een stijgende lijn.

 
Door Wendy Karregat wordt ingebracht dat een eventuele terugloop van de halverhuur ook weer opgevangen kan worden door andere leden die al lange tijd op een bepaald haluur wachten.

Er zal enig verloop onder de vaste huurders komen.

Gevraagd wordt wat er nou gebeurt als iemand met een winterabonnement wil tennissen met iemand die geen winterabonnement heeft?

Gezegd wordt dat dit niet kan, voorlopig wordt een systeem van winterabonnementen uitgedacht met een speciale winterpas.

Door John Helsloot wordt geïnformeerd naar de betrouwbaarheid en de garantievorm van het bedrijf Arcadis.

Door de voorzitter wordt geantwoord dat dit een zeer gerenommeerd bedrijf is dat het patent op deze uitvinding heeft. Op smashcourt wordt acht jaar garantie gegeven door dit bedrijf.

Freek Steur stelt voor om een evaluatiemoment in te lassen, een soort testcase.

De voorzitter geeft aan dat dit ook zo is, eerst wordt gestart met baan 1 t/m 6, mocht dit uitlopen op een fiasco dan renoveren wij de andere banen gewoon naar gravel.

Na verloop van 13 jaar kunnen de eerste banen ook weer naar gravel teruggebracht worden.

In november weten wij of het een miskoop is of niet.

In Parijs ligt het al zeven jaar maar deze ondergrond is van mindere kwaliteit dan ons smashcourt en in Papendrecht ligt het nu vier maanden naar volle tevredenheid.

Door Hein Tol wordt naar het spelgedrag van de baan gevraagd.

Bestuurslid Hendrie Kwakman geeft aan dat je iets meer naar de bal toe dient te gaan.

De stuit van de bal is lager. Een en ander hangt ook af van de weersomstandigheden en de luchtvochtigheid. Binnen, daarentegen,  is de baan dan ook weer iets sneller. Het is vergelijkbaar met onze huidige tennishal 1. Tevens kan het iets tragere spel door aanpassing van de balsoort weer enigszins worden opgeheven. In Papendrecht werd met Wilsonballen gespeeld.

In de cijfers zijn de opbrengsten van de winterabonnementen opgenomen met de verwachting dat de verkoop hiervan in de loop der jaren zal toenemen. Wat nu als dit niet het geval zal zijn?

Geantwoord wordt dat de cijfers nu allemaal gebaseerd zijn op prognoses. Begrotingen zijn altijd gebaseerd op aannamens, ook zonder verkoop van winterabonnementen.

Door Kees Kwakman (Mühren) wordt gevraagd naar het verzakken van de banen op onze ondergrond hier in Noord-Holland.

De voorzitter antwoordt dat er voor gravel een bepaalde onderlaag aan lava nodig is.

Voor de aanleg van smashcourtbanen bij onze vereniging is nog eens 60 ton extra lava nodig die voor kosten van onze vereniging komen.

De mat wordt door de extra lavalaag bijzonder dicht gemaakt waardoor een extra harde onderlaag ontstaat, waar overheen een drukverdelende mat komt. Gegarandeerd wordt dat de baan niet zal verzakken bij deze handelswijze.

Gevraagd wordt hoe het afhangen 's zomers zal gaan, mag je zelf de ondergrond kiezen?

Er mag alleen afgehangen worden op een vrije baan, ongeacht of het gravel of smashcourt is.

Sijmen Tol (Stein) vraagt naar goedkeuring van de KNLTB.

De voorzitter antwoordt dat zowel de KNLTB, het NOC*NSF als het speciale bedrijf ISA Sport de ondergrond hebben bekeken. De ISA  zou nog deze week met een uitspraak komen, welke wordt afgewacht. Pas nádat de goedkeuring voor de baansoort binnen is wordt er definitief tot overgang besloten.

Kees Blokker meldt altijd al een voorstander van all-weather banen te zijn, deze zijn er echter in heel veel varianten. Waarom kiest onze vereniging nu juist voor deze ondergrond, is er dan een wezenlijk verschil?

De voorzitter antwoordt dat de inplant van de hoeveelheid vezels het verschil maakt.

Gevraagd wordt of er speciale tennisschoenen voor nodig zijn.

Geantwoord wordt dat dit niet het geval is, wel zijn schoenen zónder gravel van belang in verband met het vervuilen van de toplaag.

Door Kees Blokker wordt nu ook gebruik gemaakt van een winterabonnement bij een concurrerende vereniging voor € 75,-- hetwelk best veel geld is. Hij zou onmiddellijk overstappen naar onze vereniging.

Als je de kosten van een winterabonnement afzet tegen de huurprijs van één haluur 's winters heb je het winterabonnement er zo uit. 

Klaas Rep stelt voor in het kader van de doorberekening naar het gravel dat mocht de verkoop van winterabonnementen stagneren of het stroomgebruik zoveel worden dan is er altijd nog de optie om het smashcourt wel aan te brengen maar gedurende de winter gewoon de netten te verwijderen.

Madeleine Zwarthoed oppert om eventueel 's zomers de contributie te verhogen omdat je nu langer buiten kan doorspelen.

Gezegd wordt dat dit geen optie is, als je de leden de gelegenheid biedt om een winterabonnement aan te schaffen hoeft iemand die dat niet wil hiervoor geen extra zomercontributie te betalen.

De keuze blijft zo bij het individu.

Louis Kwakman vraagt of er ook gewerkt kan worden met een afrekensysteem voor een uur winter buitentennis.

De voorzitter zegt dat de administratieve rompslomp hiervoor te veel en te ingewikkeld is.

Voor deze vorm van verhuur is het nog veel te vroeg.

Er zal een systeem voor winterabonnementen voor zowel senioren als jeugd met speciale pasjes worden opgezet.

 

Over het gebruik van de smashcourt banen zal een duidelijk reglement worden opgesteld.

 

Na deze vragen ronde wordt tot stemming overgegaan.

 

Door de leden wordt unaniem voor de overgang naar smashcourt gestemd en wordt het bestuur gefeliciteerd.

 

14. RONDVRAAG

Madeleine Zwarthoed vraagt of er meer aan PR voor jeugdactiviteiten gedaan kan worden?

Geantwoord wordt dat er gedaan wordt wat mogelijk is. Wij, als vereniging zijn afhankelijk van de inzet van ouders van jonge jeugd en vrijwilligers, welke mensen zich niet meer aanmelden.

Op deze manier worden wij beperkt in onze mogelijkheden.

Tevens vraagt spreekster of er in de komende mei schoolvakantie iets georganiseerd kan worden.

De voorzitter verwijst haar naar het bovenstaande antwoord, hetwelk ook hier van toepassing is.

Angelique Binken vraagt waarom er op woensdagmiddag geen jeugdbaan in de hallen is.

Voor de jeugd is het bij regen dan niet mogelijk om binnen te tennissen.

Geantwoord wordt dat dit is voortgekomen uit het verleden.

De seniorleden hebben de investering voor de hallen betaald en wilden daar dan ook zelf zoveel mogelijk gebruik van kunnen maken.

Dit verzoek, als zodanig, zal evengoed door het bestuur worden meegenomen.

 

15. SLUITING 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 22.45 uur de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng en bovenal de toestemming om over te gaan op smashcourt.
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